
①ログイン画面の「IDの検索」
をタップします。

②登録者名と登録時のメール
アドレスを入力し「認証番号
の送信」をタップします。

③認証コード(数字4桁)を入力して
「次へ」をタップ

④作成したID一覧が表示されますので
選択をしてログイン画面へ、もしくは
パスワードリセット＞設定画面へ

現IDが不明で、ログイン画面から操作する場合

IDの確認方法
スマホ・タブレット

※マニュアル掲載されている画像は2025年9月25日現在のものです。予告なく変更する場合がございます。ご了承ください。



①ログイン画面の「IDの検索」をクリック
します。

パソコン

メールアドレスを変更してしまった場合は、
サポートセンターにてメールアドレスを変
更いたします。kidsnote@zenpo.jpまで
メールにてご連絡ください。

現IDが不明で、ログイン画面から操作する場合

IDの確認方法

②登録者名と登録時のメールアドレスを入力
＞「認証番号の送信」＞認証コードを入力し
たら「次へ」をクリックします。

③作成したID一覧が表示されますので選択をして
ログイン画面へ、もしくはパスワードリセット＞
設定画面へ
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きっずノートにログインする際に使用するパスワードは、いつでも変更することが出来ます。
定期的にパスワードを変更することをお勧めします。

パスワードの変更 ～ログインしている場合～

③アカウント認証を行うた
めメールアドレスを入力し
「はい」をタップします。

現在のパスワード

新しいパスワード

新しいパスワードの再入力

入力したメールアドレスに
認証番号(数字4桁)が

届きます。

④現在のパスワード、新しい
パスワードを2回入力し「は
い」をタップします。

スマホ・タブレット

①「個人設定」をタップします。
②「パスワードのリセット」
をタップします。

数字4桁

ID



きっずノートにログインする際に使用するパスワードは、いつでも変更することが出来ます。
定期的にパスワードを変更することをお勧めします。

パスワードの変更 ～ログアウトしている場合～

③アカウント認証を行うため
メールアドレスを入力し「認
証番号の送信」をタップしま
す。数字4桁を入力して「次
へ」をタップします。

新しいパスワード

新しいパスワードの再入力

認証番号(数字4桁)を入力
すると「次へ」がタップで
きるようになります。

④新しいパスワードを2回入
力し「次へ」をタップします。
（ログイン画面に戻ります）

スマホ・タブレット

①「パスワードリセット」を
タップします。

②IDを入力し「次へ」を
タップします。

数字4桁

メールアドレスを変更して
しまった場合は、サポート
センターにてメールアドレ
スを変更いたします。
kidsnote@zenpo.jpまで
メールにてご連絡ください。
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きっずノートにログインする際に使用するパスワードは、いつでも変更することが出来ます。
定期的にパスワードを変更することをお勧めします。

パスワードの変更 ～ログインしている場合～

新しいパスワード

新しいパスワードの再入力

④新しいパスワードを2回入力し「次へ」を
クリックします。

①右上のアイコン＞「アカウントの設定」をクリックします。
②「パスワードのリセット」を
クリックします。

パソコン

③メールアドレスを入力し「認証番号
の送信」をクリックします。認証番号
を入力し「次へ」をクリックします。

数字4桁 入力したメールアドレスに
認証番号(数字4桁)が

届きます。

ID



きっずノートにログインする際に使用するパスワードは、いつでも変更することが出来ます。
定期的にパスワードを変更することをお勧めします。

新しいパスワード

新しいパスワードの再入力

④新しいパスワードを2回入力し「次
へ」をクリックします。

①ログイン画面の「パスワードリセット」を
クリックします。

②IDを入力して「次へ」をクリックします。

パソコン

③メールアドレスを入力し「認証番号
の送信」をクリックします。認証番号
を入力し「次へ」をクリックします。

数字4桁 入力したメールアドレスに
認証番号(数字4桁)が

届きます。

パスワードの変更 ～ログアウトしている場合～

メールアドレスを変更して
しまった場合は、サポート
センターにてメールアドレ
スを変更いたします。
kidsnote@zenpo.jpまで
メールにてご連絡ください。
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